Regulamin Turnieju Szachowego   „Prokocimski 
              „Szach Mat 2013”

 1/ Cel turnieju
Popularyzacja  królewskiej gry wśród dorosłych i młodzieży. Propagowanie  kulturalnej formy spędzania wolnego czasu oraz integracja mieszkańców osiedla Nowy Prokocim..
2/ Czas i miejsce rozgrywek.
Turniej zostanie rozegrany  w dniu 17 marca  2013 roku /niedziela/ w Klubie Kultury „Zachęta”  Spółdzielni Mieszkaniowej „Nowy Prokocim” w Krakowie ulica Kurczaba 25. Początek turnieju o godzinie 14.00, zakończenie planowane na godz. 18,00. Organizatorzy planują w turnieju  uczestnictwo do 40 zawodników według kolejności zgłoszeń. Z pozostałych kandydatów zostanie sporządzona lista rezerwowa.
3/ Organizatorzy.
Organizatorami turnieju są Stowarzyszenie Nowy Prokocim „Przyjaciele” oraz Spółdzielnia Mieszkaniowa „Nowy Prokocim.

4/ Warunki uczestnictwa.
W turnieju mogą brać udział zawodnicy, którzy zgłoszą swój udział pod numerami  telefonów 12  658 23 45  lub  e-mailem   stcich@interia.pl u pana Stanisława Cichorza /sędzia główny turnieju/, oraz 608 580 408 u Mieczysława Lasoty /prezes Stowarzyszenia Nowy Prokocim „Przyjaciele”/. Termin zgłoszenia  udziału w turnieju do dnia 10 marca  2013 roku. Każdy uczestnik wpłaca wpisowe w kwocie 10 złotych od seniorów oraz 5 złotych od juniorów. 
 5/ System rozgrywek.
System rozgrywek uzależniony jest od ilości uczestników. Przewiduje się podział na grupy: seniorzy i juniorzy do lat 14. W przypadku zgłoszenia się do 8 zawodników w poszczególnych grupach obowiązuje system każdy z każdym, przy większej ilości uczestników system szwajcarski.

Czas na rozegranie partii przez 1 zawodnika wynosi 15 minut, dystans 7 rund. O kolejności miejsc decyduje ilość zdobytych punktów. Kryteria punktów pomocniczych /przy równej ilości pkt. / podane zostaną przez sędziego przed rozpoczęciem zawodów.

6/ Nagrody i wyróżnienia w kategorii seniorów oraz juniorów.
Za zdobycie 1  miejsca w kategorii seniorów - puchar Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej  „Nowy Prokocim , dyplom oraz  nagroda rzeczowa.
Za zdobycie 1 miejsca w kategorii juniorów – puchar Zarządu Stowarzyszenia Nowy Prokocim „Przyjaciele”, dyplom oraz nagroda rzeczowa

Za zdobycie 2  miejsca –puchar lub statuetka z motywem szachowym, dyplom oraz nagroda rzeczowa.
Za zdobycie 3  miejsca - statuetka z motywem szachowym, dyplom oraz nagroda rzeczowa.
Najstarszemu i najmłodszemu  uczestnikowi turnieju jak również pozostałym juniorom , organizatorzy wręczą  pamiątkowe dyplomy i upominki.
7/ Postanowienia końcowe.
Ostateczna interpretacja Regulaminu należy do organizatorów.

Uczestnicy ubezpieczają się na własny koszt.
Regulamin turnieju będzie dostępny na stronie www.stowarzyszenie-przyjaciele.org oraz w klubie Kultury „Zachęta” S.M. Nowy Prokocim ul Kurczaba 25.
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